



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Возбуждено уголовное дело по факту незаконного выделения земельных участков



Следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Насыр-Кортского административного округа г. Назрань. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

По данным следствия, подозреваемый, явно превышая свои полномочия, действуя из личной заинтересованности, при отсутствии правовых оснований, несколько лет назад выдал выписки из похозяйственных книг администрации, в которых содержатся не соответствующие действительности сведения о наличии у нескольких местных жителей земельных участков.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Данные выписки послужили основанием для регистрации их права собственности на земельные участки общей кадастровой стоимостью около 2,5 млн. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1465854>